GIẢI TOÁN LỚP 8: ĐÁP ÁN BÀI 10 TRANG 63 SGK TOÁN LỚP 8
Đề bài
Tam giác ABC có đường cao AH. Đường thẳng d song song với BC cắt các cạnh AB, AC và đường cao AH theo thứ tự tại các điểm B', C' và H' (h.16).
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[image: image2.jpg]a) Chirng minh réng:

AH' _ BC'
AH ~BC -

b) Ap dung: Cho biét AH' = + AH va dién tich AABC Ia 67.5 cm?

Tinh dién tich AAB'C'.




Đáp án lời giải
[image: image3.jpg]a) Ching minh 487 = 2C'

ViBC /BC=> BC = AB (1) (@inh Iy TaLet)

Trong AABH c6 BH' // BH => % =45 (2)(@nhy Talet)

BC' _ AH'

T (1)va (2)=> BC = AL

b) B'C' // BC ma AH 1 BC nén AH' 1 B'C' hay AH' la dwdng cao clia AAB'C'.

A e T
Ap dung két qua cau a) ta co: AH' = 3 AH

=>Sppc= (1AHBC)L
ma Spgc= $AH.BC = 67,5 cm?

Vay Spgc= §.67,6% 7.5 cm?
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